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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1.  There  is  going  to  be  a  vote  on  the  UK’s  membership  of  the  European  Union  on  June  23rd,  how  likely  would  you  be  to  vote  on  a  scale  of  0-­‐10,  where  10  means  would  definitely  vote  and  0  means  you  would  not  vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 1006 532 474 303 339 364 283 207 42 50 66 184 143 150 232 337 862 73 49 22 273 396 212
Weighted Total 1006 490 516 291 355 360 272 225 58 93 74 205 133 161 235 317 846 83 48 28 303 407 186

612 301 311 124 242 246 206 156 48 70 53 42 89 100 142 186 517 56 27 12 229 281 99
60.9% 61.5% 60.3% 42.8% 68.2% 68.3% 75.6% 69.2% 81.9% 74.9% 71.1% 20.6% 67.0% 62.1% 60.2% 58.8% 61.1% 67.2% 56.2% 42.8% 75.5% 68.9% 53.0%

39 22 17 14 13 12 15 9 3 3 3 3 2 9 7 17 35 1 3 - 8 18 11
3.9% 4.5% 3.3% 4.8% 3.8% 3.2% 5.5% 3.8% 5.4% 3.5% 4.3% 1.3% 1.5% 5.5% 2.8% 5.5% 4.1% 1.7% 6.4% - 2.5% 4.4% 5.9%

72 37 34 33 13 25 21 13 3 8 4 18 8 11 21 20 59 6 * 6 23 31 16
7.1% 7.6% 6.6% 11.4% 3.8% 6.9% 7.9% 5.8% 5.0% 9.0% 5.9% 8.9% 5.7% 6.7% 8.9% 6.2% 7.0% 7.2% * 22.5% 7.6% 7.5% 8.5%

38 20 18 17 9 13 9 8 - 3 - 13 2 8 10 15 34 1 3 * 13 18 5
3.8% 4.1% 3.5% 5.9% 2.4% 3.6% 3.4% 3.7% - 3.0% - 6.2% 1.2% 5.1% 4.1% 4.6% 4.1% 1.2% 6.0% 1.0% 4.4% 4.3% 2.8%

24 11 13 11 9 4 3 8 1 2 2 5 2 4 9 6 20 1 2 1 3 17 4
2.4% 2.2% 2.6% 3.7% 2.5% 1.2% 1.2% 3.7% 1.5% 2.4% 2.6% 2.2% 1.5% 2.3% 3.7% 1.9% 2.4% 1.1% 3.9% 3.6% 1.0% 4.3% 2.0%

93 45 48 41 25 27 12 17 4 5 8 37 10 14 19 34 77 7 6 4 19 30 41
9.3% 9.2% 9.3% 14.2% 7.1% 7.5% 4.3% 7.6% 6.2% 5.8% 10.2% 18.0% 7.3% 8.4% 8.1% 10.9% 9.1% 8.0% 11.9% 15.0% 6.3% 7.5% 21.8%

9 1 7 3 6 - 2 3 - - 1 4 1 - 4 3 7 1 1 - 1 5 3
0.9% * 1.4% 1.0% 1.7% - 0.6% 1.2% - - 0.9% 1.9% 0.6% - 1.5% 1.0% 0.9% 1.0% 1.3% - * 1.3% 1.5%

9 4 5 4 2 3 - 2 - - - 5 - 2 2 2 7 - 2 - 1 3 5
0.9% 0.9% 0.9% 1.4% 0.7% 0.7% - 1.0% - - - 2.4% - 1.4% 1.0% 0.7% 0.8% - 4.5% - * 0.7% 2.6%

6 3 4 4 3 - 1 1 - - - 5 1 - 3 2 6 - 1 - 5 - 2
0.6% 0.5% 0.7% 1.3% 0.8% - * * - - - 2.3% 0.7% - 1.1% 0.6% 0.7% - 1.9% - 1.5% - 1.0%

8 5 3 4 3 1 - 1 - - - 7 1 3 * 4 8 - - - 1 5 2
0.8% 1.0% 0.6% 1.5% 0.7% * - * - - - 3.5% 0.8% 1.8% * 1.2% 1.0% - - - * 1.2% 1.1%

95 40 55 35 30 30 3 7 - 1 4 67 18 11 20 27 76 11 4 4 - - -
9.4% 8.1% 10.6% 12.0% 8.4% 8.3% 1.0% 3.3% - 1.5% 5.1% 32.7% 13.8% 6.7% 8.4% 8.6% 9.0% 12.6% 7.6% 15.1% - - -
1006 490 516 291 355 360 272 225 58 93 74 205 133 161 235 317 846 83 48 28 303 407 186

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2.  Imagine  there  was  a  referendum  tomorrow  with  the  question  “Should  the  United  Kingdom  remain  a  member  of  the  European  Union  or  leave  the  European  Union?”  How  would  you  vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 916 490 426 269 313 334 279 201 42 49 61 123 128 139 212 309 788 64 46 18 273 396 212
Weighted Total 911 450 461 256 325 330 270 218 58 92 70 138 115 150 216 289 770 73 45 24 303 407 186

303 184 119 58 114 131 91 47 6 87 20 39 23 66 76 97 263 21 12 8 303 - -
33.3% 40.9% 25.9% 22.8% 35.0% 39.8% 33.7% 21.7% 11.1% 95.1% 28.8% 28.5% 20.2% 43.8% 35.5% 33.6% 34.1% 29.0% 26.8% 31.7% 100.0% - -

407 185 222 135 152 121 114 127 40 1 39 65 69 52 90 128 339 38 18 13 - 407 -
44.7% 41.2% 48.2% 52.6% 46.8% 36.6% 42.3% 58.3% 68.8% 1.4% 55.4% 46.8% 60.6% 34.5% 41.9% 44.1% 44.1% 52.1% 39.6% 52.7% - 100.0% -

186 73 114 56 56 74 61 43 12 3 11 28 21 29 45 62 156 14 13 4 - - 186
20.5% 16.2% 24.6% 21.9% 17.4% 22.4% 22.5% 19.7% 20.1% 3.5% 15.8% 20.2% 18.2% 19.1% 20.8% 21.4% 20.3% 18.9% 28.1% 15.6% - - 100.0%

14 8 6 7 3 4 4 1 - - - 6 1 4 4 3 12 - 2 - - - -
1.6% 1.8% 1.3% 2.8% 0.9% 1.3% 1.5% * - - - 4.5% 1.0% 2.6% 1.8% 0.9% 1.5% - 5.5% - - - -
911 450 461 256 325 330 270 218 58 92 70 138 115 150 216 289 770 73 45 24 303 407 186

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1 EU Referendum

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 
European Union
Undecided

Refused

SIGMA
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2.  Imagine  there  was  a  referendum  tomorrow  with  the  question  “Should  the  United  Kingdom  remain  a  member  of  the  European  Union  or  leave  the  European  Union?”  How  would  you  vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 916 490 426 269 313 334 279 201 42 49 61 123 128 139 212 309 788 64 46 18 273 396 212
Weighted Total 911 452 460 235 333 344 287 222 63 97 73 107 119 151 215 286 770 76 42 23 315 412 171

315 190 125 54 120 141 99 50 7 93 21 32 25 70 79 100 273 22 12 8 315 - -
34.6% 42.1% 27.2% 23.0% 36.2% 41.0% 34.7% 22.4% 11.1% 96.1% 29.4% 29.8% 20.7% 46.4% 36.8% 34.9% 35.5% 29.2% 27.4% 35.8% 100.0% - -

412 192 221 129 155 127 119 133 43 1 42 51 73 51 89 127 341 41 18 13 - 412 -
45.2% 42.4% 48.0% 55.2% 46.6% 37.1% 41.7% 59.9% 67.8% 1.5% 57.4% 47.8% 61.7% 34.0% 41.4% 44.6% 44.3% 53.4% 42.7% 54.9% - 100.0% -

171 62 109 45 54 72 64 38 13 2 10 20 20 27 42 57 145 13 11 2 - - 171
18.8% 13.8% 23.7% 19.3% 16.3% 20.9% 22.2% 17.3% 21.2% 2.4% 13.1% 18.3% 16.5% 17.7% 19.8% 19.8% 18.9% 17.5% 25.0% 9.3% - - 100.0%

13 8 5 6 3 4 4 1 - - - 4 1 3 4 2 11 - 2 - - - -
1.4% 1.7% 1.1% 2.5% 0.9% 1.1% 1.5% * - - - 4.1% 1.1% 2.0% 2.0% 0.8% 1.4% - 4.9% - - - -
911 452 460 235 333 344 287 222 63 97 73 107 119 151 215 286 770 76 42 23 315 412 171

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 
European Union
Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with refused removed
Q2.  Imagine  there  was  a  referendum  tomorrow  with  the  question  “Should  the  United  Kingdom  remain  a  member  of  the  European  Union  or  leave  the  European  Union?”  How  would  you  vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 881 468 413 262 301 318 275 200 42 49 61 119 124 133 203 297 757 64 42 18 273 396 212
Weighted Total 899 444 455 229 330 340 282 221 63 97 73 103 118 148 210 284 760 76 40 23 315 412 171

315 190 125 54 120 141 99 50 7 93 21 32 25 70 79 100 273 22 12 8 315 - -
35.1% 42.8% 27.5% 23.6% 36.5% 41.4% 35.2% 22.5% 11.1% 96.1% 29.4% 31.1% 20.9% 47.3% 37.6% 35.1% 36.0% 29.2% 28.9% 35.8% 100.0% - -

412 192 221 129 155 127 119 133 43 1 42 51 73 51 89 127 341 41 18 13 - 412 -
45.9% 43.1% 48.5% 56.6% 47.1% 37.5% 42.3% 60.2% 67.8% 1.5% 57.4% 49.9% 62.4% 34.7% 42.3% 44.9% 44.9% 53.4% 44.9% 54.9% - 100.0% -

171 62 109 45 54 72 64 38 13 2 10 20 20 27 42 57 145 13 11 2 - - 171
19.1% 14.1% 23.9% 19.8% 16.4% 21.1% 22.5% 17.3% 21.2% 2.4% 13.1% 19.0% 16.7% 18.0% 20.2% 19.9% 19.1% 17.5% 26.3% 9.3% - - 100.0%

899 444 455 229 330 340 282 221 63 97 73 103 118 148 210 284 760 76 40 23 315 412 171
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 
European Union
Undecided

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2.  Imagine  there  was  a  referendum  tomorrow  with  the  question  “Should  the  United  Kingdom  remain  a  member  of  the  European  Union  or  leave  the  European  Union?”  How  would  you  vote?
Base: Respondents who are likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 669 377 292 198 236 235 215 161 34 47 52 91 98 101 151 220 570 52 30 17 273 396 -
Weighted Total 727 382 346 183 276 268 219 183 50 95 63 83 98 121 168 227 614 63 30 21 315 412 -

315 190 125 54 120 141 99 50 7 93 21 32 25 70 79 100 273 22 12 8 315 - -
43.3% 49.8% 36.2% 29.4% 43.7% 52.5% 45.4% 27.2% 14.1% 98.5% 33.9% 38.4% 25.1% 57.7% 47.1% 43.9% 44.5% 35.3% 39.1% 39.5% 100.0% - -

412 192 221 129 155 127 119 133 43 1 42 51 73 51 89 127 341 41 18 13 - 412 -
56.7% 50.2% 63.8% 70.6% 56.3% 47.5% 54.6% 72.8% 85.9% 1.5% 66.1% 61.6% 74.9% 42.3% 52.9% 56.1% 55.5% 64.7% 60.9% 60.5% - 100.0% -

727 382 346 183 276 268 219 183 50 95 63 83 98 121 168 227 614 63 30 21 315 412 -
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 
European Union
SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 6
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. If the referendum were today and you had to choose, would you:
Base: Respondents who are likely to vote but are undecided as to their EU Referendum voting intention

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 212 91 121 64 65 83 60 39 8 2 9 28 26 32 52 77 187 12 12 1 - - 212
Weighted Total 171 62 109 45 54 72 64 38 13 2 10 20 20 27 42 57 145 13 11 2 - - 171

29 15 15 10 9 10 14 2 3 1 3 3 6 3 4 10 23 6 1 - - - 29
17.2% 23.4% 13.6% 21.6% 17.5% 14.2% 21.3% 6.3% 25.7% 46.5% 36.0% 14.2% 28.6% 10.9% 9.9% 18.2% 15.9% 42.8% 6.7% - - - 17.2%

44 9 35 7 21 15 20 10 4 - - 7 1 7 16 14 38 4 1 - - - 44
25.4% 13.6% 32.2% 15.5% 39.4% 21.1% 32.0% 25.1% 30.1% - - 34.1% 4.5% 27.0% 38.7% 24.7% 26.5% 28.6% 11.9% - - - 25.4%

39 12 26 11 10 18 9 12 - - 4 7 6 7 8 11 31 2 6 - - - 39
22.6% 19.8% 24.1% 23.4% 17.8% 25.6% 13.8% 31.3% - - 46.4% 33.7% 29.5% 25.6% 17.7% 19.1% 21.3% 12.3% 57.5% - - - 22.6%

60 27 33 18 14 28 21 14 6 1 2 4 7 10 14 21 53 2 3 2 - - 60
34.8% 43.1% 30.1% 39.5% 25.3% 39.1% 32.9% 37.3% 44.2% 53.5% 17.6% 18.0% 37.4% 36.5% 33.7% 38.0% 36.4% 16.3% 24.0% 100.0% - - 34.8%

171 62 109 45 54 72 64 38 13 2 10 20 20 27 42 57 145 13 11 2 - - 171
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0%

EU Referendum

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 
European Union
Would Not Vote

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1
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Table 7
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4.  Imagine  there  was  a  referendum  tomorrow  with  the  question  “Should  the  United  Kingdom  remain  a  member  of  the  European  Union  or  leave  the  European  Union?”  How  would  you  vote?
Base: Respondents who are likely to vote with undecided voters redistributed using question 3

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 916 490 426 269 313 334 279 201 42 49 61 123 128 139 212 309 788 64 46 18 273 396 212
Weighted Total 911 452 460 235 333 344 287 222 63 97 73 107 119 151 215 286 770 76 42 23 315 412 171

345 205 140 64 130 151 113 52 10 94 25 35 30 73 83 110 296 28 12 8 315 - 29
37.8% 45.3% 30.4% 27.2% 39.0% 43.9% 39.4% 23.5% 16.5% 97.2% 34.2% 32.4% 25.4% 48.3% 38.8% 38.5% 38.5% 36.6% 29.1% 35.8% 100.0% - 17.2%

456 200 256 137 177 143 140 143 47 1 42 58 74 58 105 141 380 44 19 13 - 412 44
50.0% 44.3% 55.6% 58.2% 53.0% 41.5% 48.8% 64.3% 74.1% 1.5% 57.4% 54.0% 62.4% 38.8% 49.1% 49.5% 49.3% 58.4% 45.7% 54.9% - 100.0% 25.4%

39 12 26 11 10 18 9 12 - - 4 7 6 7 8 11 31 2 6 - - - 39
4.2% 2.7% 5.7% 4.5% 2.9% 5.3% 3.1% 5.4% - - 6.1% 6.2% 4.9% 4.5% 3.5% 3.8% 4.0% 2.2% 14.4% - - - 22.6%

72 34 38 24 17 32 25 15 6 1 2 8 9 13 19 24 64 2 5 2 - - 60
7.9% 7.6% 8.3% 10.1% 5.0% 9.3% 8.8% 6.8% 9.4% 1.3% 2.3% 7.4% 7.3% 8.4% 8.6% 8.3% 8.2% 2.9% 10.9% 9.3% - - 34.8%
911 452 460 235 333 344 287 222 63 97 73 107 119 151 215 286 770 76 42 23 315 412 171

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 
European Union
Would Not Vote

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 8
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4.  Imagine  there  was  a  referendum  tomorrow  with  the  question  “Should  the  United  Kingdom  remain  a  member  of  the  European  Union  or  leave  the  European  Union?”  How  would  you  vote?
Base: Respondents who are likely to vote, with undecided voters redistributed using question 3, and those who said "would not vote" or "refused" removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 746 408 338 222 264 260 246 174 38 48 55 104 106 111 173 247 637 59 33 17 273 396 77
Weighted Total 800 405 396 200 306 294 253 195 57 96 67 92 105 131 189 251 676 72 32 21 315 412 73

345 205 140 64 130 151 113 52 10 94 25 35 30 73 83 110 296 28 12 8 315 - 29
43.1% 50.6% 35.4% 31.8% 42.4% 51.4% 44.7% 26.8% 18.2% 98.5% 37.3% 37.5% 28.9% 55.5% 44.2% 43.7% 43.8% 38.6% 38.9% 39.5% 100.0% - 40.3%

456 200 256 137 177 143 140 143 47 1 42 58 74 58 105 141 380 44 19 13 - 412 44
56.9% 49.4% 64.6% 68.2% 57.6% 48.6% 55.3% 73.2% 81.8% 1.5% 62.7% 62.5% 71.1% 44.5% 55.8% 56.3% 56.2% 61.4% 61.1% 60.5% - 100.0% 59.7%

800 405 396 200 306 294 253 195 57 96 67 92 105 131 189 251 676 72 32 21 315 412 73
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 
European Union
SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1 EU Referendum
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Table 9
Q5. Normal weightings

Base: Respondents who are likely to vote and who gave an intial voting intention

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Did Not 
Vote London Midlands North South England Scotland Wales NI Leave Remain Und

Unweighted Total 669 377 292 198 236 235 215 161 34 47 52 91 98 101 151 220 570 52 30 17 273 396 -
Weighted Total 711 369 342 193 266 252 205 174 47 88 59 104 93 118 167 225 602 59 30 20 303 407 -

9 6 3 2 4 4 5 2 - - 1 1 2 2 1 3 8 - 1 1 7 2 -
1.3% 1.6% 1.0% 1.0% 1.5% 1.4% 2.4% 1.2% - - 1.4% 1.4% 2.3% 1.6% 0.6% 1.2% 1.3% - 3.1% 4.0% 2.4% 0.5% -

14 7 6 6 6 2 6 1 1 - 3 2 - 1 4 6 10 3 - - 8 5 -
1.9% 2.0% 1.8% 3.1% 2.1% 0.7% 3.2% 0.5% 2.0% - 5.5% 1.9% - 0.7% 2.4% 2.4% 1.7% 5.5% - - 2.7% 1.3% -
166 79 86 52 65 49 48 40 10 13 12 34 17 32 39 41 129 24 11 2 65 101 -

23.3% 21.5% 25.2% 26.8% 24.5% 19.3% 23.4% 23.2% 21.5% 14.9% 20.9% 33.2% 18.4% 27.1% 23.6% 18.1% 21.4% 40.3% 37.6% 7.8% 21.3% 24.8% -
131 63 67 49 48 34 43 29 14 7 10 21 22 20 29 44 115 10 3 2 44 87 -

18.4% 17.2% 19.7% 25.3% 18.1% 13.4% 21.1% 16.7% 29.8% 8.2% 16.1% 20.0% 24.0% 16.6% 17.3% 19.8% 19.1% 17.4% 10.3% 12.1% 14.4% 21.4% -
391 213 178 84 143 164 102 102 22 68 33 45 51 63 94 132 340 22 14 15 180 212 -

55.1% 57.7% 52.2% 43.8% 53.8% 65.1% 49.9% 58.3% 46.8% 76.9% 56.1% 43.6% 55.3% 53.9% 56.1% 58.5% 56.5% 36.8% 48.9% 76.1% 59.2% 52.0% -
711 369 342 193 266 252 205 174 47 88 59 104 93 118 167 225 602 59 30 20 303 407 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Q5.  How  certain  are  you  that  you  will  vote  in  this  way  -­‐  on  a  scale  of  5  to  1  where  “5”  would  mean  that  you  are  absolutely  certain  you  will  not  change  your  mind  before  June  23rd,  and  where  "1"  would  mean  you  are  very  uncertain  about  your  vote  and  3  being  
“somewhere  in  the  middle”

EU Referendum

1 - Very uncertain

2

3 - Somewhere in the middle

4

5 - Certain

SIGMA

Sex Age 2015 Past Vote Region7 + 1
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